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[image: image2.png]Dos anillos de masa m, unidos por un resorte de
constante elastica k y largo natural Lo, son
colocados en una barra con forma de V" invertida
de masa M construida con dos baras
perfectamente pulidas (sin roce) que forman un
angulo 2. EI sistema es tirado por una cuerda
cuya tension T se mantiene constante de manera
tal que los anilos permanecen siempre
horizontales, separados por una distancia D
constante. En ausencia de gravedad, determine

i) La aceleracion de los anillos.

ii) La reaccion de las barras sobre los anillos

iii) La separacion D entre los anillos,





P2
[image: image3.png]Una bolita de masa m es sostenida mediante un
resorte de constante elastica k y largo natural Lo.
El conjunto se coloca dentro de un tubo de
paredes lisas (sin roce) inclinado un angulo B
respecto a la vertical, el cual se hace girar con
velocidad angular constante o con el extremo del
resorte ubicado sobre el je de rotacion de manera
que la bolita realiza una trayectoria circular.
Determine la elongacion & del resorte.
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[image: image4.png]Dos cuerpos A y B, de masas m y 2m, re-
pectivamente, se unen mediante una cuer-
da ideal. El cuerpo A posa sobre una me-
sa de superficie dspera (coeficiente de roce
Jte) mientras que B se deja caer como se
muestra en la figura 5.28. No hay roce en-
tre la cuerda y el punto de contacto con
el horde de la mesa. Caleule el 4ngulo 6
formado por la cuerda que sostiene la ma-
sa By la horizontal cuando el bloque A
comienza a resbalar. El largo de la cuerda
entre el borde de la mesa y el cuerpo B es
L.
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Figura 5.28
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[image: image5.png]PROBLEMA 3 ‘El Principito’ logra saltar una altura mdxima h (0.5 m) en la superficie
sobre el planeta v (psi) de densidad igual a la de

ra, determine el radio méximo de este planeta de modo que ‘El Principito’ logre
scapar de ¢ con un brinco . Puede suponer que t es esférico y mucho mas
que ‘El Principito’. El ratio Ry de Tierra es de 6.400 km. Desarrolle algebr
evaliie en forma aproximada su resultado final.
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[image: image6.png]Una bolita de masa m se suelta del reposo desde
el borde intemo (A) de un vaso de paredes
cilindricas y fondo esférico de radio R. Las paredes
intemas del vaso estan perfectamente pulidas (sin
roce). El vaso tiene masa M y permanece sobre
una mesa rugosa sin resbalar nunca. El punto A se
ubica a una altura H con respecto a la superficie
de la mesa
i) Calcule la aceleracion de la bolita en funcion del

angulo 8 dado en la figura.

ii) Calcule la fuerza de roce , y fuerza normal N

que ejerce la superficie de la mesa sobre el




[image: image7.png]fondo del vaso cuando la bolita transita por el
tramo BC. Exprese su resultado en funcion del
angulo 6. (EI fondo del vaso es la superficie
plana PQ que esta en contacto con la mesa)





